


Dobro došli u željno iščekivano drugo izdanje Vodnjanskih štorijica! Inspiriran 
bogatim mozaikom lokalnih legendi i folklora, ovaj drugi dio stripa nanovo oživljava 
očaravajuće priče koje su se prenosile generacijama.

Pridružite nam se dok istražujemo živote tipičnih likova, od kojih se svaki suočava s 
jedinstvenim problemima i traži izvanredna rješenja. Zakoračite u otkačeni svijet 
Vodnjana, Galižane i Peroja gdje mašta ne poznaje granice, a pustolovina vas čeka na 
svakom koraku.

Pripremite se za uzbudljivo putovanje stranicama Vodnjanskih štorijica u kojima 
se isprepliću mašta i folklor!
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FRAN STRUKAN – HR - Rođen 1990. u Zagrebu, dobitnik nekoliko strip nagrada na području ex-Yu, više voli crtati 
stripove nego pisati nove biografije. Među njegovim su djelima, među ostalim, suradnja s Robertom Solanovićem na 
Mister Mačku (MM : Postanak), Krešimirom Biukom i nekolicinom domaćih autora na albumu Parlight Starlov, Cullenom 
Bunnom na njegovoj antologiji A passage in black. Za američki Dynamite ilustrira dva mini serijala, Shape of  Elvira (2018) 
i Mars Attacks Red Sonja (2020). U slobodno vrijeme se šuta u guzicu, ne bi li sam ipak nešto napisao. Jedan je od autora i 
pokretača najbolje domaće strip antologije Farto!

ALEKSA GAJIĆ – SRB - rođen je u Beogradu 1974. Diplomirao je na FPUD u klasi prof. Rastka Ćirića, kolor strip 
albumom Technotise. Od 1996. do 2006. stalni je suradnik Politikinog Zabavnika (a poslije toga povremeni). Od 2000. 
radi za izdavačku kuću Soleil i Quadrantes Solaire iz Francuske i od tada je objavio 8 kolor albuma (objavljenih u još 8 
zemalja). U Srbiji je osim ovih albuma objavio i album Technotise, kao i kolekciju kratkih stripova U Šrafovima, Skrepbuk, 
Pljosnati strip, Kameni strip, Premotavanje, Leva knjiga Desna knjiga i Gornja knjiga Donja knjiga u sklopu konceptualnog projekta 
Čudesni stripovi. Ilustrirao je više knjiga u suradnji s raznim izdavačima i kao ilustrator surađivao s brojnim časopisima i 
magazinima. U domeni animacije autor je djela kao što su kratkometražni film Uspon i pad umetnosti, filmovi Premotavanje 
2013, Od Hadrijana do ponizne Sofije 2019,  Živeti u priči 2022. i animirano stripovski projekt Kralj ničega sa scenaristom 
Džonijem Rackovićem 2023. Autor je nekoliko ekonomsko-propagandnih spotova kao i više muzičkih video spotova i 
niza reklamnih pamfleta, flyera, novinskih oglasa i reklama, kalendara, plakata, storyboarda i slično. 

VIBOR JUHAS – HR - rođen je 1982. godine u Puli. Bavi se ilustracijom, animacijom, glazbom i filmom. Autor 
je nekoliko glazbenih spotova, uglavnom glazbenih sastava iz Pule i okolice. 2011. završio je svoj prvi kratki igrani 
film No Way Out. 2012. godine u suradnji sa Monteparadiso kolektivom stvara dugometražni dokumentarni film 
Monteparadiso. Ilustrator je raznih slikovnica, dječjih knjiga i udžbenika te stripa Mr. Joe. Autor je i mnogih animiranih 
spotova za razne manifestacije, edukativnih interaktivnih aplikacija te interaktivnih animiranih scenografija za 
kazališne predstave i izložbe. Živi i radi u Puli.



VILI PAOLETIĆ – HR – rođen 80 i neke. Živi na Zemlji, al više voli biti u zraku. Vodu pije i voli vatru. Roštilj. Crta 
s desnom rukom a košarku igra ljevom, ali ne istovremeno. Istovremeno ništa. Ne voli duge tekstove, pa je iz tog 
razloga ova autobiografija kratka.

ENIS ČIŠIĆ – BIH – je strip crtač i ilustrator rođen u Sarajevu, gdje je završio i Akademiju likovnih umjetnosti. 
Iza sebe ima dugogodišnje iskustvo u reklamnoj i strip industriji, stečeno radom na mnogobrojnim projektima 
koji obuhvaćaju: strip, ilustraciju te film i teatar. Među mnogobrojnim radovima svakako treba istaknuti suradnju 
s velikom izdavačkom kućom Marvel Comics, za koju je do sada imao priliku crtati likove kao što su Iron Man, 
Spiderman, Captain America, Hulk, Nick Fury... u stripovima koji su objavljeni na mnogim jezicima. Enis trenutno 
radi kao Cinematic artist u gaming studiju Mad Head Games.

VJERAN JUHAS – HR - dizajnira, crta, fotografira, piše…više ni sam ne zna što radi pa najčešće ne radi ništa. Iako 
su mu crtanje i stripovi prve ljubavi u životu, već 20 godina voli i živi od grafičkog dizajna. Neki bi rekli - preljubnik. 
Stripove ponajviše skuplja, čita i potom nudi drugima da ih čitaju u strip čitaonici Mrkli Mrak u Puli. Bavi se i instant 
fotografijom, jer mu se ne da obrađivati fotografije na računalu. S bratom Viborom autor je stripa Mr. Joe te se u 
posljednje vrijeme pokušava natjerati da napiše još koji nastavak. I on živi i radi u Puli.




